

# Ошибки, которые совершать нельзя!

Все родители воспитывают детей, исходя из своего жизненного опыта. Но бывают моменты, когда поведение ребёнка раздражает; и мы делаем что-то такое, из-за чего бывает стыдно и начинаешь ругать себя и клятвенно обещать себе, что этого впредь не случится. Итак, какие же ошибки мы совершаем?

## ОШИБКА

## ПОСЛЕДСТВИЯ

### Слишком много строгости

"Ты должен делать то, что я тебе сказала. Я мама, я в доме главная".

1

Дети должны понимать, почему и зачем они что-то делают. Ребенок может беспрекословно исполнять все, когда вы рядом, и игнорировать все запреты, когда вас рядом нет.

### Детей надо баловать

"Пожалуй, я сделаю это сама. Моему малышу это пока не по силам".

2

Избалованным детям очень тяжело приходится в жизни. Излишняя опека и забота в дальнейшем может привести к проблемам.

### Наполеоновские планы

"Мой ребенок будет заниматься музыкой (теннисом). Он не должен упустить свой шанс"

3

Прежде чем решить что-то за ребёнка, прислушайтесь к его интересам. Постарайтесь понять: нравится ли ему то, чем он занимается. Не превращайте жизнь ребёнка в удовлетворение собственных амбиций.

### Безразличие

"Делай что хочешь, мне все равно"

4

Ребёнок, чувствуя ваше безразличие, немедленно начнет проверять, насколько оно "настоящее". Проверка будет заключаться в совершении проступков. Ребенок ждет, последует ли за такой поступок критика или нет.

### Слишком мало времени для воспитания ребенка

"К сожалению, у меня совсем нет времени для тебя"

5

Взрослые часто забывают простую истину - если уж родили ребенка, надо и время для него найти. Малыш, который постоянно слышит, что у взрослых нет на него времени, будет искать среди чужих людей родственные души.

ВАШИ ВОСПИТАТЕЛИ

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ НАШИХ ДЕТЕЙ!